
امتــحــان اســـتــدراكــي
 الــمــســـتــوى: الــســنــة أولى مــتــوســط. 1م- 007-008.
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 الــتــمــريــن الأول: (8 ن).
                           حل المعادلات التالية:

24.3 = 
+ 15.9  *

    18 = 47.1 -  
 *


75.4 = 
- 107.2 *

       73 = 
× 14.6 *
  الــتــمــريـــن الــــثـــاني: (12 ن).
                         في مجتمع يتوزع الدخل السنوي كما يلي:

	عدد  
العائلات
	   60       
	    120
	     80
	    70
	  20

	الدخل السنوي
للعائلة الواحدة

 ( DA )
	120000
	180000
	300000
	360000
	420000


1- ما هو عدد عائلات هذا المجتمع .

2- //  //  الدخل السنوي لهذا المجتمع.
3- مثل بمخطط أعمدة معطيات هذا المجتمع.

